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ŠD/Word/PVIMS/02 

 
Ve společnosti KOVOLIS HEDVIKOV a.s. má prevence nehod, ochrana zdraví a bezpečnost zaměstnanců 
nejvyšší prioritu. Zavazujeme se vykonávat podnikatelskou činnost bezpečným a účelným způsobem.  Dále 
pečovat o pohodu všech na našich pracovištích, i těch, kdo by mohli být naší činností ovlivňováni. Za tímto 
účelem vydáváme tuto  

 
POLITIKU BOZP 

 

K její naplnění se zavazujeme: 

➢ Poskytovat bezpečné a zdravé pracoviště našim zaměstnancům i smluvním partnerům zavedením 

a prosazováním systému prevence rizik při našich činnostech. 

➢ Vybavit pracoviště a zaměstnance vhodnými ochrannými pomůckami odpovídající našim 

procesům a legislativě. 

➢ Respektovat zákony, nařízení a vyhlášky ČR a EU včetně firemních předpisů. 

➢ Vést otevřenou a účinnou komunikaci se zaměstnanci, smluvními partnery, zákazníky, veřejností i 

se všemi, kdo s námi spolupracují. 

➢ Poskytnou potřebné zdroje na výuku, školení a kontrolu s cílem zachovat zaměstnancům zdraví a 

bezpečnost při práci. 

➢ Plánovat, kontrolovat a hodnotit výsledky v ochraně zdraví a bezpečnosti podle měřitelných cílů 

a zavádět nejlepší pracovní postupy k dosažení trvalého zlepšování. 

➢ Minimalizovat počet pracovních úrazů a předcházet nemocem z povolání. 

➢ Přezkoumávat, sledovat a otevřeně zveřejňovat výsledky v bezpečnosti a ochraně zdraví. 

➢ Sledovat trendy v inovaci ochranných pomůcek a bezpečnostních prvků u technologických 

zařízení. 

➢ Zapojením všech zaměstnanců do systému „skoronehod“, kde je cílem tyto vyhledávat a 

odstraňovat preventivně ještě před možným úrazem. 

 Motto: „Každý, kdo pracuje pro naši společnost, je sám sobě i ostatním zodpovědný za bezpečné chování 
a hlášení možných rizik. Vedoucí zaměstnanci ponesou odpovědnost za plnění cílů v BOZP jasným 
vymezením funkcí a povinností, poskytnutím patřičných zdrojů a posuzováním, kontrolou a soustavným 
zlepšováním výkonů v BOZP“. 

  
 

Tato politika je závazná pro společnost KOVOLIS HEDVIKOV a.s. v lokalitě Třemošnice-Hedvikov a pobočce 
Ronov nad Doubravou. 

 

 


